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Ofno 1°:

1. To £pyo Tov BApovg evOC GOUATOC:

o) Eivou mévta ico pe undév 6tav 1o ompa Kiveitanr evfvypappLo.

B) AvEdavetar otV emToLVOUEV KOL UELOVETOL GTNV EMPPASLVOUEVT
Kivnon.

v) Eivai Betikd dtav 1o odpa katefaivel o kKeEKMUEVO. EMIMEDO.

0) Etvar unoév 6tav 10 copo avefaivel kotakOpvea mTpog To TovVe.

Noa emAééete T 60T andvinon. (Movaoeg 5)

2. Zopo PBapovg B = 20N xweitonw oe opilovtio emimedo &xovrog
ocvvtereot) Tping = 0,2. Otav 10 copa davocel anoctacn 10 m tote
10 £pYo ™G TPIP1C oAicOnonc Ba eivar:

a) -40 J p)-10J v) -30J 0) -100 J

Noa emAééete ) oot andvinon. (Movaoeg 5)

3.’Eva copa kwveiton jlovo - vwd v enidpact tov Bapovg Tov.

a) H xivntikn evépyela tov ocopotoc topapével otabepn).

B) Katd tnv dwdpkeio tne Kivnong tov couotog ekAveTon Oepuotnta.

v) H.dvvapikn evépyela Aoym BapOtntac Tov cmOUOTOC TOPUUEVEL GTOOEPT).
0) H unyovum evépyeia Tov GOUOTOC TOPAUEVEL GTOOEPT).

No emAe€ete T cOOTN OmTdvINo. (Movaoeg 5)

4. Zopo ualagc m = 5 kg xweiton pe otabepn tayvnta U = 10 m/s. H
KIVNTIKT] EVEPYELD TOV GOUATOS Eival:
a) 50 J p) 10J v) 250 J 0) 150 J

Noa emAééete ) cOOT andvinon. (Movaoeg 5)
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5. Zopa udloc m = 1kg apnvetor and vyog h = 20m to omoio Kiveitol
uoévo vmo Vv enidpact tov Papovg tov. Otav 10 copa Ba €xel davvoet
15m amd 10 apykd Tov VYOS, TOTE 1 SLVOIKT TOL evépyeln Oa elvar iom

Le:
a) 300 J p) 150J v) 50 J 6) 200 J

Afvetar g = 10 m/s°

No emAééete T c®OTN andvinon. (Movéoeg 5)
Ofpna 2’

1. Zopa palac m = 1kg aerivetan va mécel omd vyoc h = 5mvnd v
enidpacn g dvvaung tov Papovg tov. To copa ETével 610 £30(POC UE
TAYVTNTO LETPOV:

a) 20 m/s B) 10 m/s v) 1000m/s 0) 50.m/s
No OKaoAOYNGETE TNV ATAVTNGT COG.
Atvetar g = 10 m/s° (Movaosg 8)

2. Epyatnc oéverl pe afapéc oxowvi Eva
KIPOTIO apyKd okivto Kol To GUPEL
oe Agio opildvro ddmedo, . dmmS
TOPIOTAVETOL GTN . OWTAOVY] EIKOVOL.

Atveton 6t1 nub = \/; ,oovd = - H

enidpaocn  Tov.  ofpa. Oewpeiton
apeEMTED. e
a) Ozav 10 Ko 110 HeTatomiletol KaTd S1AGTNUO X £YEL KIVNTIKT EVEPYELQL:

i) Fx i) L Fx if) 2 Fx

B) Na 01KaloAOYNGETE TNV ETAOYT GOGC. (Movaodeg 8)
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3. Zopo padloag M apnvetol vo, TEGEL amd vVyo¢ h amnd to
£00po¢ (Béomn A) ko kveitor povo vtd TV EMidpacn NG
dovaung g Poapvmroag. Oewpnote emimedo UNOEVIKNG ® O
EVEPYELOG TO £00/(POC.

@4 O

e
o) No GUUTANPDOGETE TOL KEVA GTOV TOPAKATM TIVOKOL.
O¢celg Katd Vv Komrtun Avvopikn Boputikn Mnyovik
K{vI|OT) TOL COUOTOS evépyewa (K) gvépyela. (Uﬁup) evépyELo, (EW_

A 107

B 417

r , 01J
B) Na 01kaloA0Y1GETE TNV ETAOYT GOG. (Movaoeg 9)
Ofna 3’
Y’ évo €PYOCTAGLO  TO, TPOIOVTIO TOL TOPAYOVTOL

I'é 4 4 Ié F(N)A

ocvokevdlovtor- oe Kipotia. H ‘cvvoiikn pdlo o il |
KOs Kipmtiov pe to TPOIOVTA TOL TTEPLEYEL Elval ///

m = 10kg. Ké&Oe kipdtio romobeteitan 610 dkpo 2

evoc ~opilovtiov OwadpoOUov, Yoo TOV  0mOoio :
yvepilovpe 6TL 0 cuvteLlesTnC TPIPTG 0OAicOn oG 0 4 s
HeTa& avTov Ko Tov Kipwtiov etvar p = 0,2.

Ye éva apywkd kivnto kipotio aokeitor opildviio dvvaun, HEC® evOg

euporov, g omoiac n TN petafarieton pe tn Bom tov Kiwtiov dTMC
eaivetol oto dumAavo oynuo. H ovvaun mavel va ackeitor dtav 1o Kifotio
uetatomotel  katd 4m. To «ifotio ot  ovvéxelo  oAcBaivel
eMPpadvvoOUEVO UEYPL TOV GTAUOTA.
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Noa voloyicerte:
o) To pétpo g Tp1P1g olicOnonc.
B) To £pyo ¢ dvvaung mov aokel to EUPoro 010 KIPOTIO Y100 LETATOTION
Kotd 4m.
v) Tnv toydTTO TNV GTIYUT| TOL TOEL VAL AoKELTOL 1) OVVOUN TOV EUPOLOV.
0) To ypoviko ddotnua g emPpddvvong tov Kifmtiov.

(Movaodeg 25)
Ofna 4’
Xouo X &xel nalo my = 2 kg Bpiokertan
akivnto oto onueio A tov oplovTIov m:
€00@povg pHe TO omoio  epopavilet
ocvvtedeotn TpPng u = 0,2. Zopa X, xet
ualo m, = 4 kg ko Bpioketar e Hyog

H =80 m and to opilovtio £€60¢pos-oTo @E e i)
onueio B. Tnv ypovikn otryun.tp = 0.5 ;
a@nVeETAL EAEVOEPO TO Xy EVD TOVTOYPOVA, '
aockoVOue 610 X1 otafepn optLovtia dovaunF = 8 N mpoc ta de€d. Alvetan
otL g = 10 m/s%, N eMidpacy TOV GEPO EIval OUEANTEN KOL TO EMIMEOO
UNOEVIKNG PapuTiknc evépyelag givol To optlovVTIo £00.(POG.

d {

0) No HeETaPEPETE TO GYNUO OTO TETPAOO GOC KOl VO CNUEIMCETE TIG
SVVALELS TOL AGKOVVTOL GTO VO CAOLLATAL.
B) Iow n taydnta 10V KAbe GOUATOS OTOV PTAVOLY GTO onueio I Kol
7010 oz T OVO GOUATO PTAVEL o Ypryopa oto onueio I' av yvopilovue
Ot (AIN=d=9m?
v) No vwmoroyicete 10 VYog amd 10 £30(p0C 6T0 omoio To Xy Oo €xet
AMOKTNOEL KIvNTikN evépyela 1600 J.
0) No KOTOoKEVAGETE TO OLAYPAUUO TNG KIVITIKNG EVEPYELNS TOL Xy GE
GLVAPTNON UE TO XPOVO Kot TNV Kivnon tov and to B oto I

(Movaodeg 25)

KAAH EITNITYXIA!
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ATTOVTINGELS
Oéno 1°:
1)y 2) o 3) 6 4) vy 5) v
Oéna 2’

1. Ze byoc h = 5m 10 coua £yl uéylotn SVVALIKNY EVEPYELDL:

Unmax = Mgh

Tn otiyun] mov OKOLUTA TO GOUO GTO E£00POC E£YEL UEYIOTN KIVITIKY
gvépyelo:

Kiax = ¥ m U?

And AL AMLE. éyovpe:

mgh= % mU’=>U=,/2gh=>U=10m/s

20010 10 P.

2. Epapuolovpe to ©.M.K.E. yio LeTATONION TOV COUATOS KATE S1OGTNLLOL
X.

EW = AK => We = Kog, - Koy =3 Fxovvd = Ky => 2 Fx = Koy

>®610 TO Ii.

3. Epapuoloope v A/AM.E. a@pod 10 ohpa Kiveitar povo vmd v
enidpaomn Tov BapovgTov.

KAZO, UA:UmaX:].OJ Eunx.:KA+UA:10\]

Amo 10 onueio A TPOKVLTTEL OTL 1) UNYOVIKT EVEPYEWRL €lvOl GE OAOL TO,
onueia 10 J apov dratnpeitau.

KB:4J UB:Eunx._KB:6J EW]X_:KB'FUB:].OJ
KF:Kmax:]-OJ Ur:O Eunx.:KF-I-UF:lOJ
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Ofna 3°:
a) To pétpo g Tp1P1g etvan:
T=uN, 6mov N=mg, ondéte T=pmg =20 N

B) To épyo ¢ dvvaunc vmoroyilere amd 10 €uPadd ToL TpOameliov TOL
daypdupatog F — X.

We = Equmsion = —5— 4 => Wg = 160 ]

v) Egpapuolovpe to @.M.K.E. yia petoatomion tov Kifotiov koatd AX = 4m.
IGXl’)Sl: AK =2XW => K, — Kapx =W+ W+
=>-mU? — 0 = W - TAX
=>U=4mls
0) Metd v xatdpynon ¢ ovvouns F 1o kiBdtio emPpadvvetal Aoym
TPIPIG.
Ao tov 2° vopo tov Nevtova §xovpe:
2F=mo,=>T=mao,=>0,=2 m/32
To ypovikd ddotnua eniPpdovvong eivat:
U = oAt => At=— = 2s

ar

Ofna 4’
o)
gl
‘H
/4 € |-
AN R ?fjlu
T g L b
< E ‘ v UBaD=0
A T
E‘L ~~~~~~~~~~ d------------ »>
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B) Zopa X:

2F,=0=>N=B=>N=20N

Tpp: T=uN=>T=4N

Ymoloylopog e tayvtnTds Tov 0TaY TAcEL 6To onueio I

O.MK.E.(A-TI)

W =AK => WF+WT+WN+WB:KF_KA:>
We+W:+0+0=Kr—-0=>
Fd-T-d= %-myUZ =>
8:9-49=U*=>U=6mls

SF,=ma=>F-T=m;a=>a=2m/s’

d=-at’=>t=,/2d/a=>1t=3s

ono X,

Y moAOYIGUOG TG TaYVTNTAS TOV OTaY PThcel oto-onueio I
AAME. (B-T)

Ug + Kg = Ur + Ky =>

Ug+0=0+Kr=>

myg H =—my U’ =>U = /2gH s> U = 40 m/s

—lag2=st= =St =
H=-gt =>t=,/2H/g=>1t=4s
ITw vopig gtavel 10 copa X, 6to onpeio I'.

v) 'Eot® oto-onueio Z to vyog h and 10 £d0pog 60mTov T0 chpo Xy £Yel
Kntikn eveépyeta, 1600 J.

And v AL AMLE. (B én¢ Z) éxovpe:
Kg+Ug=Kz+U;=>0+Ug=Kz+Uz=>

m,gH = 1600 + m,gh => 3200 = 1600 + 40h =>

40h =1600=>h =40 m
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) K, = %-mz-u2 1) e
: 2(.1)‘ 1

To copa X, xwvettonr and v t; = 0S €og v 3200

t, = 4s. |

INoat; =0sn (1) yiveto: K, =0J |

Mo t, =4sn (1) yiveron: K, = 3200 J | 0
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